

మెడక్ చర్చిని సందర్శించిన హైకోర్టు జడ్జి



చర్చిలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ప్రార్థనలు చేస్తున్న రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి

మెడక్ అర్చన, మే 17: మెడక్ చర్చి(సీఎస్ ఐ)ని రాష్ట్ర హైకోర్టు న్యాయమూర్తి పి.సామ్ నలు చేశారు. ఆయన వెంట జిల్లా సీనియర్ డిప్యూటీ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి

వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి జాతరకు మంత్రి హాజరు



రేగోడ్, మే 17: మండల కేంద్రంలో వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి జాతరకు మంత్రి హాజరు. అందులో మంత్రి ఆండ్ టెక్నాలజీ మంత్రి దామోదర రాజన ద్వింహా శుక్రవారం హాజరయ్యారు. ఆయన నిర్వాహకులు పూర్వకంభంతో ఆయనకు మనంగా స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం

రైతుబీమా కోసం వివరాలు సేకరణ



మృతుడి వివరాలు సేకరిస్తున్న వ్యవసాయ అధికారులు

నిజాంపేట, మే 17: నిజాంపేటకు చెందిన రైతు ఎల్లయ్య అప్పల బాధ్యత బుధవారం రాత్రి అత్యంత వేగంతో విషయం విచిత్రమే. మృతుడు రైతుబంధు వధవానికి అర్పణ కావడంతో శుక్రవారం వ్యవసాయ అధికారులు

తహసీల్దార్ వాఖ్యలపై రైతుల కన్నెర్ర



రైతులకు క్షమాపణలు చెబుతున్న తహసీల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబు

పాపన్నపేట, మే 17: మాకు కుటుంబాలు, పెళ్లాం పిల్లలు లేరా. మీరు ఆంధ్రం చేసిన వ్యవస్థ మీ పద్ధతులు రావడానికి అని పాపన్నపేట తహసీల్దార్ చేసిన వాఖ్యలకు వందలాది మంది రైతులను మండిపడ్డారు. వారం రోజులుగా నిలిచిపోయిన ధాన్యం కొనుగోళ్లు ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తారని రైతులు మిమ్మల్న పూర్వ వ్యవస్థ రెండు గంటలు రాన్సాకో చేశారు. దీంతో మెడక్-బొమ్మలపల్లి రహదారి

రూ.12.60 లక్షలకు పూజ సామగ్రి వేలం

శివ్వంపేట, మే 17: మండలంలోని చిన్నగొట్టిపల్లె వంశాయతీర్థ గల చాకలిమెట్ల సహకార ఆంజనేయస్వామి ఆలయానికి సంబంధించి పూజ సామగ్రి రూ.12 లక్షల 60 వేలకు వేలంపాటలో పాడయ్యారు. శుక్రవారం ఒక సంవత్సరానికి ఆలయం వద్ద కొబ్బరికాయలు, పూజ సామగ్రి విక్రయం చేయడం ఆలయ పౌడర్ వైద్యకర్త భాస్కరరా

కారు ఢీకొని వృత్తి మృతి

చిలిపిచెడ (కొల్లూరు), మే 17: రోడ్డు దాటు తప్పి సమయంలో మెడక్ నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తున్న కారు బలంగా ఢీకొట్టడంతో వృత్తి మృతిచెందిన ఘటన కొల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ వద్దంలో శుక్రవారం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కొల్లూరు గ్రామానికి చెందిన నిమ్మగల్ల దేవయ్య (50) తన పాలంలో పశువుల మేత కోసం వెళ్తున్నాడు. ఈ క్రమంలో మెడక్ నుంచి హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు దాటుతుండగా మెడక్ నుంచి హైదరాబాద్ వైపు అతివే

హత్య కేసులో ఒకరికి జీవిత ఖైదు

అల్లూరు, మే 17: మండలంలోని చిల్లూరు గ్రామానికి చెందిన ఒక వృత్తికీ జీవిత ఖైదు ఖారావైపు పోలీసులు తెలిపారు. గతేడాది మేలో చిల్లూరు గ్రామానికి చెందిన నాయకుని విధల్ తన సొంత అన్న జగనీకు డబ్బులు విషయంలో జరిగింది. గొడవ కారణంగా విధల్, జగనీను రాయిత్ తలపై కొట్టి హత్య చేశాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని కోర్టులో హాజరుపెట్టారు. శుక్రవారం అధికారులు అతనిని నామమాత్రంగా విడుదల చేశారు. ఈ కేసులో మెడక్ నుంచి హైదరాబాద్ వచ్చిన వ్యక్తులకు అరెస్టులు తెలిపారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని హైదరాబాద్లో సోషల్ మీడియా టీం తని నిలిపివేడే మండల చిట్టాల్లో బుద్ధిమంతుడైన తండ్రిన సర్పాఫర్ అనిపిస్తే నిరూపకపర్యం కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కో ఆర్డినేటర్ రెడ్డి రాజ్ కుమార్ శుక్రవారం కలిగారు. ఆయనతోపాటు టీం సభ్యులు ఉన్నారు. - చిలిపిచెడ, మే 17

గొర్రెల స్కీం గోవిందా!



- డీడీలు కట్టిన లబ్ధిదారుల పైనలు వాపస్!
- మెడక్ జిల్లాలో 1942 మంది లబ్ధిదారులు
- ఒక్కో లబ్ధిదారుడి వాటా రూ.43,750

మెడక్, మే 17 (నమస్తెలంగాణ): గొర్రెలకుమల అర్థికాభివృద్ధికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన గొర్రెల పంపిణీ పథకం కథ ముగిసిందే. గొర్రెల యానిటీ కోసం దరఖాస్తు చేసుకుని డీడీలు చెల్లించిన లబ్ధిదారులకు వాటిని తిరిగి ఇవ్వాలని పశు సంవర్ధక శాఖ నిర్ణయించింది. నెలలు గడుస్తున్నా గొర్రెల యానిటీ ఇవ్వకపోవడంతో తమ డీడీలు తిరిగి ఇవ్వాలని ఎంపీలకు లబ్ధిదారులు కొంతకాలంగా అధికారులను చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. గత ఎంపీ ఎన్నికల ముందు జిల్లాలోని పాపన్నపేట మండలానికి చెందిన గొర్రెలకుమల డీడీలు వాపస్ ఇవ్వాలని దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

మెడక్, మే 17 (నమస్తెలంగాణ): గొర్రెలకుమల అర్థికాభివృద్ధికి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన గొర్రెల పంపిణీ పథకం కథ ముగిసిందే. గొర్రెల యానిటీ కోసం దరఖాస్తు చేసుకుని డీడీలు చెల్లించిన లబ్ధిదారులకు వాటిని తిరిగి ఇవ్వాలని పశు సంవర్ధక శాఖ నిర్ణయించింది. నెలలు గడుస్తున్నా గొర్రెల యానిటీ ఇవ్వకపోవడంతో తమ డీడీలు తిరిగి ఇవ్వాలని ఎంపీలకు లబ్ధిదారులు కొంతకాలంగా అధికారులను చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. గత ఎంపీ ఎన్నికల ముందు జిల్లాలోని పాపన్నపేట మండలానికి చెందిన గొర్రెలకుమల డీడీలు వాపస్ ఇవ్వాలని దరఖాస్తు చేసుకున్నారు.

మెడక్ జిల్లాలో 1942 మంది గొల్ల, కుర్లలకు గొర్రెల పంపిణీ చేయాలి. వీరు రూ.43,750 చొప్పున గొర్రెల కోసం ప్రభుత్వానికి డబ్బులు చెల్లించారు. గతంలో 2020లో గొర్రెల పంపిణీ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. గతేడాది ఆనెట్టి ఎన్నికల సమయంలో మరోసారి పంపిణీ ప్రక్రియ చేపట్టింది. ధర్మం పెంకాయనే ఉద్దేశంతో యూనిట్ ధర్మం రూ.1.75 లక్షలకు పెంచుతూ లబ్ధిదారుని వాటాగా రూ.43,750 చెల్లించాలని సూచించారు. మొదటి విడతలో అమలు చేసిన డీడీల ధాన

మెడక్ జిల్లాలో 1942 మందికి..

టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 2017లో గొర్రెల పంపిణీ పథకాన్ని ప్రారంభించింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 343 సెట్టిల్లో 20,182 మంది లబ్ధిదారులు. ఈ విడతలో ఎంపీడీవో, తహసీల్దార్, మెడక్ జిల్లాలో 1942 మంది గొల్ల, కుర్లలకు గొర్రెల పంపిణీ చేయాలి. వీరు రూ.43,750 చొప్పున గొర్రెల కోసం ప్రభుత్వానికి డబ్బులు చెల్లించారు. గతంలో 2020లో గొర్రెల పంపిణీ ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. గతేడాది ఆనెట్టి ఎన్నికల సమయంలో మరోసారి పంపిణీ ప్రక్రియ చేపట్టింది. ధర్మం పెంకాయనే ఉద్దేశంతో యూనిట్ ధర్మం రూ.1.75 లక్షలకు పెంచుతూ లబ్ధిదారుని వాటాగా రూ.43,750 చెల్లించాలని సూచించారు. మొదటి విడతలో అమలు చేసిన డీడీల ధాన

దొడ్డు రకం వడ్లకూ రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలి

- రైతు వ్యతిరేక కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- టీఆర్ఎస్ పార్టీ తేజాలు

వెల్దుర్తి, మే 17: రైతులు పండించిన ధాన్యానికి రూ.500 బోనస్ ఇస్తామని అనిపిస్తే ఎన్నికల్లో హామీనిచ్చిన కాంగ్రెస్ ఎంపీ ఎన్నికలు అవగానే సన్న రకానికి మాత్రమే బోనస్ అంటూ రైతులను మోసం చేసిందని టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు భూపాల్రెడ్డి, జడ్పీటీసీ రమేష్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ మాచారెడ్డి మండిపడ్డారు. శుక్రవారం వెల్దుర్తిలో విలేజరులతో మాట్లాడారు. హామీలు నెరవేరకనే రైతులకు రూ.500 బోనస్ ప్రకటించిన ప్రజలు, రైతులు ఎంపీ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పారన్నారు. యూసీఐ ముగిసి నెలలు గడుస్తున్నా నేటికీ ధాన్యం కొనుగోళ్లు పూర్తి కాలేదన్నారు. అకాల వర్షంతో రైతులు అతలాకుతలం అవుతుంటే ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో సాన్టీబి ఉపాధ్యక్షుడు కరణం మురళి, పార్టీ వెల్దుర్తి పట్టణ అధ్యక్షుడు గంగాధర్, నాయకులు కృష్ణగౌడ్, అశోక్ గౌడ్ ఉన్నారు.

పాఠశాలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాలి



వీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు

మెడక్, మే 17 (నమస్తెలంగాణ): పాఠశాలలు పున:ప్రారంభానికి ముందే సర్కారు బడుల్లో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీల ద్వారా చేపట్టిన మౌలిక వసతుల పనులు పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి తెలిపారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ నుంచి సీఎస్, రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో కలిసి అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీల అభివృద్ధి పనులు, ధరణి దరఖాస్తులు, ధాన్యం కొనుగోలు తదితర అంశాలపై కలెక్టర్లతో వీడియో సమావేశంలో సమీక్షించారు. అధికారంలోకి వచ్చిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. వీడియా కాన్ఫరెన్స్ లో సీఎస్ మాట్లాడుతూ.. కోసినట్లైతే ఎన్నికల పోలింగ్ ను విజయవంతంగా నిర్వహించారని కలెక్టర్లు, ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు. అమ్మ ఆదర్శ కమిటీలతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చేపట్టిన మౌలిక వసతుల కల్పన పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలన్నారు. పాఠశాల పున:ప్రారంభించేందుకు మరో 20 రోజుల గడువు ఉండవచ్చు. ఆ లోగా అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసి పాఠశాల ప్రారంభించేందుకు సన్నద్ధం కావాలని ఆదేశించారు. ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో బాలగోల సంఖ్య ప్రకారం ప్రత్యేక టాయిల్లు ఉండాలన్నారు. అంగీకారం కేంద్రాల్లో, ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అవసరమైన చోట మెయింటింగ్ చేయాలన్నారు. స్కూలు యూనిఫాములు జిల్లాకు వేరుతున్నాయన్నారు. ఇప్పటివరకు 17 జిల్లాలకు బట్టి వేరింది, మరో 3 రోజుల్లో మిగిలిన జిల్లాలకు చేరుతుంది అని సీఎస్ తెలిపారు. పాఠశాల ప్రారంభానికి ముందే విద్యార్థులకు యూనిఫాములు అందజేయాలని తెలిపారు.

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులకు పరిష్కారం

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులకు పరిష్కారం మరో 15 నుంచి

మండలం	డీడీలు చెల్లించిన వారు
అల్లూరు	275
వేగుంట	95
చిలిపిచెడ	0
హవేలీసర్పూర్	0
కొడిపే	56
కొల్లూరు	121
మనోహరాబాద్	171
మెడక్	16
నర్సాపూర్	40
నార్కెట్	12
నిజాంపేట్	197
పాపన్నపేట	158
రామాయంపేట	102
రేగోడ్	77
పెద్దశంకరంపేట	76
చిన్నశంకరంపేట	0
శివ్వంపేట	92
టోక్లూర్	233
తూప్రాన్	123
వెల్దుర్తి	98

ముత్తం 1942

=====

నికీ స్వస్తి పలికింది. వాటికి బదులుగా అర్పణ ప్రతి లబ్ధిదారుడికి ఆర్డర్ అకౌంట్ నంబర్ తీయించింది. దీంతో గొల్ల, కుర్లు రూ.43,750 చొప్పున అకౌంట్ కు తమ వాటా సొమ్ము జమ చేశారు.

డీడీల వాపస్ కు కనరత్న..

గొల్ల, కుర్లు నుంచి ఒత్తిళ్లు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో డీడీలు కట్టిన వారికి వాపస్ ఇచ్చేయాలని పశు సంవర్ధక శాఖ నిర్ణయించింది. జిల్లాలో 1942 మందికి చెందిన రూ.4.89 కోట్లకు సంబంధించిన డీడీలు తిరిగి ఇచ్చేలా కనరత్న చేస్తున్నారు.

టీసీ లబ్ధిదారులను 42

శాతానికి పెంచాలి

మెడక్ మున్సిపాలిటీ, మే 17: అనిపిల్లి ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ మ్యూనిసిపల్ స్టాఫ్ ప్రకటించినట్లు స్థానిక సంస్థల్లో టీసీలకు 23 నుంచి 42 శాతానికి రిజర్వేషన్లు పెంచాలని టీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గుండు మల్లేశం శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కుల నెలల్లోనే కుల గణన జరిపి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో టీసీల రిజర్వేషన్ పెంచుతామని హామీ ఇచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు.

ఇంటర్ మెడల్ సంవత్సరం

అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

నర్సాపూర్, మే 17: గిరిజన గురుకుల జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్మీడియట్ స్నాత్ అడ్మిషన్ కోసం కౌన్సిల్లో నిర్వహిస్తున్నట్లు రిజనల్ కో ఆర్డినేటర్ టి.సంపత్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 23న కామారెడ్డి జిల్లా నాగరెడ్డిపేట గిరిజన గురుకులంలో వాటా, 25న మెడక్ జిల్లా చేగుంట జూనియర్ కళాశాలలో బాలికలు, మెడక్, కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ జిల్లాలకు చెందిన 2023-24లో 10వ తరగతి పూర్తి చేసిన (ఎస్సీ) విద్యార్థులు హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు. మె.మె. బోనస్, టీసీ, కుల ఆదాయ, ఫిజికల్ ఫిట్ నెస్ డ్రువల్ ప్రాతికేష్ కొన్సెంట్రేషన్ హాజరుకావాలని సూచించారు. మెడక్, కామారెడ్డి, నిజామాబాద్ జిల్లాలోని గిరిజన సంక్షేమ గురుకుల జూనియర్ కళాశాలలో ఖాళీగా ఉన్న ఎంపీసీ, టీపీసీ, టీకాసీ, హామీ, ఒకవేల ప్రభుత్వ సంవత్సరంలో మిగిలిన ఖాళీలను భర్తీ చేస్తున్నారని తెలిపారు.

అందుబాటులో

పచ్చిరొట్టె విక్రనాలు

వెల్దుర్తి, మే 17: వానకాలం సీజన్కు సరిపడా పచ్చిరొట్టె విక్రనాలు (జీలుగ, జనుము) అందుబాటులో ఉంటాయని మండల రూస్, అధికారి



వ్యవసాయ అధికారి రూస్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వం సబ్సిడీ అందించే 60 క్వింటాళ్లకు జనుము, 260 క్వింటాళ్లకు జీలుగ విక్రనాలు కావాలని నివేదికలు పంపించామన్నారు. మరో రెండు రోజుల్లో పూర్తిస్థాయిలో విక్రనాలు రానున్నట్లు తెలిపారు.

పాఠశాలకు తాగు నీటి సౌకర్యం

చేగుంట, మే 17: పాఠశాలలో తాగు నీటి సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు కర్నూల్ లో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ కన్వీనర్ సత్యనారాయణ తెలిపారు. కర్నూల్ లో ప్రాథమిక పాఠశాలలో నీటి సౌకర్యం కోసం సంఘ ఏర్పాటు, గురుల మరమ్మత్తులు, తలుపులు, కీటిలు, టాయిల్స్, ప్రజాశాఖ దరఖాస్తులో సౌకర్యం పనులు చేయిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ పనులను ఏకా మమత, వర్సీ ఇన్స్టిట్యూట్ సత్యనారాయణ శుక్రవారం పరిశీలించారు. వారితో వైద్యకర్త మాధవి, సీఎస్ సంపత్, కమిటీ సభ్యులు ఉన్నారు.

అబలి కేంద్రం ప్రారంభం



నర్సాపూర్, మే 17: పట్టణానికి చెందిన నాగరాజుగోడ్ వారి తల్లిదండ్రుల జ్ఞాపకార్థం అబలి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రతి శుక్రవారం అబలి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి ప్రజల దుఃఖాలను తీర్చుతున్నట్లు తెలిపారు.

మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపితే చర్యలు

చిలిపిచెడ, మే 17: మద్యం తాగి వాహనాలు నడిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవని ఎస్సీ మేక్ మహబూబ్ హెచ్చరించారు. మండలంలోని చందూర్ పోలీస్ స్టేషన్లో మెడక్-సం గ్రామీణ రహదారిపై శుక్రవారం వాహనాలు తనిఖీ చేశారు. వాహనదారుల వద్ద డ్రుమ్ కరణ పత్రాలు, లైసెన్స్ పరిశీలించారు. తమ వెంట వాహనాలకు సంబంధించిన అన్ని డ్రుమ్ కరణ పత్రాలు ఉంచుకోవాలని సూచించారు. తనిఖీలో చెల్లించాలని సూచించారు. తనిఖీలో డిమాండ్, దుర్భాష సాధి తదితరాలు ఉన్నాయి.

**నమస్తెలంగాణ కన్సల్టెంట్స్**

**PLOT FOR SALE**

★ గజ్డల్ టౌన్ మెయిన్ రోడ్, ఇంటి స్థలం అమ్ముతున్నాము. సంఖ్య: 8143366630 / 9989554915. NT-5279

**WANTED**

★ Well Qualified Experienced High School Teachers for Gandhi Centenary High School, Sangareddy for Maths, English and Librarian immediately Contact: 9491266562, 6305818044. NT-328226

**ముఖ్యం:** శాస్త్రీయ ప్రభుత్వ ప్రతిపాదించిన ముందు టీసీల కేంద్రం కుటుంబ సంక్షేమ కోసం అందించిన ముందు ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము. ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము. ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము. ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము. ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము. ప్రభుత్వం చేయాలని కోరుకుంటున్నాము.